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Zagreb, 11. studenog 2008. godine
Predmet: Obilježavanje Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a

    - poziv na tribinu

Poštovani,
Udruga LET, uz financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva organizira tribinu povodom obilježavanja 01.12.- Svjetskog dana borbe protiv AIDS-a. 

Tribina „Programi smanjenja štete u borbi protiv AIDS-a“  će se održati 28. studenog (petak) od 11 do 13 sati u Novinarskom domu, Perkovčeva 2. Na tribini će govoriti predstavnici nevladinih udruga koje provode programe smanjenja štete i javnozdravstveni stručnjaci.
Korištenje droge intravenskim putem zabilježeno je u 129 država od kojih je 79 prijavilo prijenos HIV-om putem zaraženih igala, štrcaljki i drugih pomagala za injektiranje. 

Oko 13 milijuna ljudi širom svijeta unosi drogu intravenskim putem, a oko 10% od svih HIV infekcija na globalnoj razini rezultat je korištenja zaraženog pribora za injektiranje od strane ovisnika. U mnogim državama u Europi, Aziji, na Bliskom Istoku te na jugu Južne Amerike, korištenje nesterilnog pribora za injektiranje od strane ovisnika ostaje najvažniji način prijenosa HIV-om koji je odgovoran za 30-80% svih prijavljenih infekcija.
Na tribini ćemo obrazložiti što su to programi smanjenja štete, kakva je situacija u Hrvatskoj te koji su njihovi pozitivni učinci u zaštiti zdravlja pojedinca i zajednice.

Svjetski dan borbe protiv AIDS-a je prilika da se ujedinimo u borbi protiv ove grozne bolesti !
Pozivamo Vas da nam se pridružite u raspravi.

Molimo Vas da svoje sudjelovanje potvrdite kod gospođe Barbare Sajko na 01/4823-041.
Srdačan pozdrav,
Iva Jovović

izvršna direktorica
Što su programi smanjenja štete?

Komponente obuhvatnih intervencija vanjskog rada kod intravenskih korisnika droga imaju cilj spriječiti prijenos HIV/AIDS-a i drugih infekcija putem dijeljenja nesterilnog pribora za korištenje droga među intravenskim korisnicima droga, dijeljenjem informacija o sigurnijim načinima korištenja droge, savjetovanjem i kroz niz drugih aktivnosti. Ono je odgovor javnog zdravstva na korištenje droga, a temelji se na uvjerenju da je učinkovitije integrirati korisnike droga u društvo, nego ih izdvajati iz njega. To ne znači da programi smanjenja štete ne cijene programe kojima je cilj pomoći ljudima da se odviknu od droge ili da ne cijene prednosti apstinencije od droge. Polazi od pretpostavke da korisnici droga mijenjaju svoj životni stil ka unapređenju sveukupnog zdravlja kada im se za to pruži prilika, čime realan cilj smanjenja štetnog utjecaja korištenja droga zamjenjuje onaj drugi, nerealan- eliminirati korištenje droga u cijelosti.
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